



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



EDITAL N.º 063/2021 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** ao edital 063/2021-PROPESP-UFAM, que regula o exame de Seleção de candidatos para o ingresso no 1º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA).

1. Onde se lê:

“A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e - PROPESP, torna pública a abertura de inscrições para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 2º Semestre de 2021 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA)”

Leia-se corretamente:

“A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação - PROPESP, torna pública a abertura de inscrições para o Exame de Seleção de candidatos para ingresso no **1º Semestre de 2022** no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA)”

2. Onde se lê:

“2.1 Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 07 (sete) vagas regulares e 02 (duas) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências, em conformidade com a Portaria Normativa n° 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em: <https://www.capes.gov.br/images/stories/download/legislacao/12052016-PORTARIA-NORMATIVA-13-DE11-DE-MAIO-DE-2016-E-PORTARIA-N-396-DE-10-DE-MAIO-DE-2016.pdf>. “

Leia-se corretamente:

“ 2.1 Serão oferecidas para o Curso de Mestrado **08 (oito)** vagas regulares e 02 (duas) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências, em conformidade com a Portaria Normativa n° 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em: <https://www.capes.gov.br/images/stories/download/legislacao/12052016-PORTARIA-NORMATIVA-13-DE11-DE-MAIO-DE-2016-E-PORTARIA-N-396-DE-10-DE-MAIO-DE-2016.pdf>. ”



3. Onde se lê :

“ 10.3 Critérios da Comissão de Bolsas do PPGCIFA: terão prioridade para o recebimento de bolsas das agências de fomento, mediante disponibilidade conforme item 7.1, os candidatos melhores classificados no processo de seleção ”

Leia-se corretamente:

“ 10.3 Critérios da Comissão de Bolsas do PPGCIFA: A distribuição das cotas dependerá da adequação do perfil do candidato às exigências das agências de fomento e seguirão a ordem de classificação. Terão prioridade no recebimento de bolsas os(as) candidatos(as) sem vínculo empregatício; ”

4. Onde se lê:

ANEXO I – QUADRO DE DISPONIBILIDADE DE ORIENTAÇÃO

LINHA 1 - CONSERVAÇÃO DA NATUREZA	
Docente	Vagas
André Luiz Alencar de Mendonça	1
Santiago Linório F.Ramos	1
Rogério Fonseca	2
Veridiana Vizoni Scudeller	1
Juliana Schietti de Almeida	1
Joberto Veloso de Freitas	1
LINHA 2 - SILVICULTURA DE FLORESTAS TROPICAIS	
Docente	Vagas
Angela Maria da Silva Mendes	2
José Zilton Lopes Santos	1
Manuel de Jesus V. Lima Junior	1
Maria Teresa Gomes Lopes	1
Marciel José Ferreira	1
LINHA 3 - MANEJO E TECNOLOGIA DE RECURSOS FLORESTAIS	
Manejo Florestal	
Docente	Vagas



Claudete Catanhede do Nascimento	1
Tecnologia de Recursos Florestais	
Docente	Vagas
Nabor da Silveira Pio	1

Leia-se corretamente:

ANEXO I – QUADRO DE DISPONIBILIDADE DE ORIENTAÇÃO

LINHA 1 - CONSERVAÇÃO DA NATUREZA	
Docente	Vagas
André Luiz Alencar de Mendonça	1
Santiago Linório F.Ramos	1
Rogério Fonseca	2
Veridiana Vizoni Scudeller	1
Juliana Schietti de Almeida	1
Joberto Veloso de Freitas	2
LINHA 2 - SILVICULTURA DE FLORESTAS TROPICAIS	
Docente	Vagas
Angela Maria da Silva Mendes	2
José Zilton Lopes Santos	1
Manuel de Jesus V. Lima Junior	1
Maria Teresa Gomes Lopes	1
Marciel José Ferreira	1
LINHA 3 - MANEJO E TECNOLOGIA DE RECURSOS FLORESTAIS	
Manejo Florestal	
Docente	Vagas
Claudete Catanhede do Nascimento	1
Adriano José Nogueira Lima	1
Tecnologia de Recursos Florestais	
Docente	Vagas
Nabor da Silveira Pio	1



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Manaus, 05 dezembro 2021

Profa. Dra. Adriana Malheiros Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação